Devoir de controle n:02 (4= E.G 1)

Exercice n°01(3 pts):

Indiquer la réponse juste en justifiant votre réponse:

1- Soit f(xz) =In(z);z € RY alors on a:

o) fllx) == ;b)) [f(@)]=0 ;¢ fl(z)=2

2- Soient f(x) =In(z);z € RY et g(x) =€”;;2 € R alors on a:

a)glf (@) ==z ;veeR ;b)f(z)=g(x);VeeR] ;c)f(z)<g(x);VeeRY.
3- a) tilinoogéfg =0 ;b t1_1)11n+ In(t—1)=4c0 ;c) %ii%et_l =-1

Exercice n°02(5 pts):

La courbe si dessous est celle d’une fonction f.

t

Pour tout x €10, +o0[, f(z) = (ax + b) In(x) avec a et b deuz réels.
1- Montrer que f est dérivable sur |0,+o00| et calculer f'(z).(1pt)
2- Sans justifier et par lecture graphique déterminer f(4) et f'(1).(1pt)
3- a) Montrer que a et b sont solutions du systéme { 4aa_|—_|—bb_:30 (1pt)
b) Déterminer a et b.(1pt)
4- Soit S la région du plan limitée par la courbe de f , l'axe des abscisses et les droites
d’équations x =1 et x = 4.
Montrer que : 2 < aire de (S) < 4,5.(1pt)
Exercice n°03:
Soient g(x) = e *In(1 + €) et (C,) sa courbe représentative dans un repére orthonormé
(0.7.7)
1- Déterminer D,.(1pt)
2- a) Calculer lim g(x) et Interpréter graphiquement le résultat obtenu.(1pt)

b) Vérifier que pour tout © € Dy , on a: g(x) = % + e " In(1 + €”).(1pt)
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c) En déduire IEIfoog(a:).(Oépt)

—

d) Tracer (Cy) dans un repére orthonormé (O, i ,?) .(1pt)

3- Soit G (z fg t)dt avec x € R.
a) Montrer que 1iet =1- 1+et,‘v’t € R.(0,5pt)

b) Calculer f

1+

c) En dedmre a laide d’une intégration par parties, l’expression de G (x) pour tout
r € R.(1pt)

d) Vérifier que G (z) = In (efil

e) Calculer xETooG(x)'(O’5pt)

Exercice n°04(4pts):

) +21In(2) — g(x) pour tout = € R.(0,5pt)

Soit (Cf)la courbe représentative d’une fonction f dans un repére orthonormé (O, 7, 7)

V.

e

e

w o

O

ol

W

b

B Déterminer graphiquement:
- i f(@) ¢ Dm f) ;o lm f) el fe).(1pt)

—(-1)" r(-1)*

2- f'(=2) et f'(1).(0,5pt)

3- Le signe de f sur D;.(0,5pt)

4- Le nombre de solution de l’équation f(z) = m;m € R.(0,5pt)

B Montrer graphiquement que:

1- f réalise une bijection de |—1,+o0[sur un intervalle I que l’on précisera.(0,5pt)
2- (f71)'(0) = 2.(0,5pt)

3- f~1 est strictement croissante sur 1.(0,5pt)
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